

『人工股関節のバイオマテリアル』正誤表

『人工股関節のバイオマテリアル』（2017年5月10日 第1版第1刷）において誤りがございました。  
ここに深くお詫びし、訂正申し上げます。

(2017年5月1日 メジカルビュー社編集部)

ページ	訂正箇所	誤	正
p81	上から8行目	骨粗鬆症治療の影響や、	骨粗鬆症治療や潰瘍治療薬の影響や、